

# 花式揽客 银行理财玩“T+0.5”赎回

业内人士:资金到账时间提前半日,能提升产品流动性,投资者还能多赚一天收益



扫码看视频

三湘都市报3月11日讯 为了满足投资者的流动性需求,银行理财公司出新招。记者注意到,近期多家理财公司推出了“T+0.5”赎回的理财产品,虽然资金到账时间只提前了半日,但提高了流动性,投资者也可以多赚至少1天的收益。

工银理财近日发布消息称,目前工银理财天天鑫添益同业存单及存款产品等4只理财产品实现了最快“T+0.5”赎回到账。

开放式理财产品最常见的赎回模式是“T+n”,也就是T日赎回,n个工作日内资金到账。其中T指的是开放日(通常为工作日),如遇非工作日则顺延至下一个工作日。当T为周一时,“T+1”就是周二。当T为周五或节假日前1天时,“T+1”就是下周一或节假日后第1个工作日。

根据现金管理新规的相关要求,此前不少银行理财公司将旗下现金管理类理财产品赎回到账时间由“T+0”变为“T+1”。在“T+0.5”赎回到账模式下,资金赎回到账时间可提前至“T+1”日中午。

记者咨询长沙地区的多家银行得知,部分银行已经上线或正准备上线“T+0.5”赎回到账的理财产品。

为何金融机构会推出“T+0.5”赎回到账产品?对投资者有何影响?

有业内人士表示,“T+0.5”到账时间提前半日,能提升产品的流动性,满足投资者对高流动性的需求,实质是金融机构为了满足客户需求推出的一种留客手段,有利于增强产品市场竞争力,吸引更多资金入市。不过,业内人士也提醒,金融机构需提升流动性管理能力,注意流动性风险。

从“T+1”变为“T+0.5”,别小看这小小的0.5,对投资者来说好处不小。首先,赎回资金到账是中午时间,当天可以立即再投资,因此它可以让投资者多赚1天的收益,如果恰好到账时间是周五中午,更能让周末也有收益。而“T+1”的产品如果是当日17:00才到账,就会错过绝大部分理财产品的交易时间,当日无法买入,投资者会损失至少一天的收益。其次,资金更快兑付到账,有助于投资者资金周转,也会让投资者更踏实安心。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇

## 链接

2023年首批储蓄国债开售,利率又降了



扫码看视频

三湘都市报3月11日讯 3月10日至19日,2023年第一期和第二期储蓄国债(凭证式)发行,最大发行总额均为150亿元,累计发行300亿元。这是今年发行的首批储蓄国债,其中第一期期限3年,票面年利率3%;第二期期限5年,票面年利率3.12%;利率较去年发行的储蓄国债有所下降。

2022年储蓄国债利率经历了3次下调,而今年首批发行的储蓄国债,利率继续下调。具体来看,2022年发行的首批国债,3年期和5年期的票面年利率分别为3.35%、3.52%,而2023年发行的首批国债,收益分别下调了0.35%、0.4%。如果去年和今年同样以10万元的本金购买两期国债,去年购买到期后的收益分别为10050元、17600元,今年购买到期后的收益分别为9000元、15600元,相差了1050元、2000元。

去年以来,各家银行普遍下调了个人存款利率,国债利率同样也在下调。记者查询发现,目前长沙地区各家银行的3年期存款利率差别不小,比如招行的3年期存款利率为2.9%,建行的3年期存款利率为3%,而湖南银行和长沙银行的3年期存款利率能有3.3%。由此来看,与国有大行以及全国性股份制银行的3年期存款相比,目前国债的收益并没有多少优势,甚至比城商行的3年期存款收益要低。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇



3月11日,湖南省“香港游百人高铁首发团”启动仪式在长沙南站举行。百余名湖南游客当天乘坐高铁前往香港游玩。

## 湖南“香港游百人高铁首发团”启程 三天两晚游逛香港,可以这么玩



扫码看视频

三湘都市报3月11日讯 3月11日,由湖南旅游发展有限责任公司、湖南华天国际旅行社有限责任公司主办的“湘约香港”湖南省“香港游百人高铁首发团”启动仪式在长沙南站举行。百余名湖南游客当天乘坐高铁前往香港游玩。长沙市文化旅游广电局副局长岳锋宣布首发团正式启程。

香港旅游发展局中国内地总监鲁昭仪表示,随着内地和香港全面通关,热烈欢迎越来越多的内地游客到访香港。本次首发团通过广深港高铁这条情牵两地的交通基建纽带,以更加方便、快捷的出行方式将湖南的游客带到香港,具有特别的意义。希望团员们能够感受到香港的热情,尽情体验这里焕然一新的多元文旅产品,收获特色鲜明的香港全新旅行感受。

“随着出境游政策的逐步放开,港澳游成出行首选。为抢抓香港与内地恢复全面通关发展机遇,引领湖南旅游行业快速复苏,除今天的首发团外,“湖南旅游发展有限责任公司总经理蒋克恨介绍,“今年该公司与华天国旅还将联合香港旅游发展局推出运动季、艺术季、亲子季、美食季等“湘约香港”系列主题团。预计全年向香港输送超千名湖南游客”。

据介绍,本次首发团行程共计3天2晚,游客们将乘坐第六代全新缆车登上太平山顶,欣赏最美港岛夜景;在全新落成的香港故宫文化博物馆,开启独一无二的历史文化之旅;在香港迪士尼乐园嗨玩全天,观看全新多媒体夜间城堡汇演——“迪士尼星梦光影之旅”;游客们还可以自由选择去游览亚洲首间全球性当代视觉文化博物馆M+、或是感受香港海洋公园的亚洲首个全年全天候临海上乐园。

■文/图/视频 全媒体见习记者 曾冠霖

## 第二批出境游试点国家名单出炉 海外目的地搜索量增长超3倍

三湘都市报3月11日讯 3月10日,文化和旅游部办公厅关于试点恢复旅行社经营中国公民赴有关国家(第二批)出境团队旅游业务的通知(以下简称《通知》)。携程数据显示,《通知》发布后,部分国家的搜索量环比前一日增长超过300%。

根据国家移民管理局数据显示,“乙类乙管”实施2个月以来中国出入境流量大幅回升。截至3月7日,全国移民管理机构共检查出入境人员3972.2万人次,出入境交通运输工具248.7万辆(艘、架、列)次,同比分别上升112.4%、59.3%;其中2月25日出入境人数达101.3万人次,为2020年以来首次单日突破百万。值得注意的是,自出入境政策优化调整以来,《通知》中涉及的相关国家机票和酒店预订量也同比出现大幅增长。携程数据显示,2023年1月8日至3月8日,内地游客赴法国的机票预订量同比增长超6倍,酒店预订增长16倍。内

地游客赴越南的机票预订量同比增长超23倍,酒店预订量同比增长超22倍。

携程集团相关负责人表示,《通知》公布的目的地国家数量达到40个,相比首批公布的名单数量增长1倍。这也反映出政策端对出境游的支持力度不断提升,在出境商旅和自由行需求不断增长的背景下,出境旅游也将随着政策的优化调整,以及国际航班的有序恢复,爆发出更加强劲的增长势头。接下来,携程也将按照文旅部的相关要求,有序组织实施相关目的地国家的出境团队游工作。去哪儿数据显示,目前,中国飞往希腊、西班牙、法国、丹麦、塞尔维亚、塔吉克斯坦、越南、尼泊尔、蒙古、伊朗、哈萨克斯坦、意大利、葡萄牙等目的地均有直飞航班,其中飞往越南航班较多,机票价格较低,飞往欧洲国家机票价格依然较高。

■全媒体记者 曾冠霖